

СО ВСЕЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Ответственность – именно это качество заведующая клиничко-диагностической лабораторией МСЧ №32 Наталья ЛЕОНТЬЕВА считает главным в работе и в жизни. Усидчивость, точность движений, аккуратность, скрупулёзность при лабораторных исследованиях тоже необходимы – в этом Наталья Васильевна за 40 с лишним лет своей практики убедилась лично.

В Заречный Наталья ЛЕОНТЬЕВА приехала в сентябре 1982 года по распределению, как молодой, но ценный специалист: в её арсенале были 6 лет учебы в Волгоградском мединституте и 2 года клинической ординатуры на кафедре лабораторной диагностики при Боткинской больнице в Москве. Втянуться в работу Наталье Васильевне помог дружный коллектив лаборатории (которая в то время располагалась на 4 этаже поликлиники) в составе Э. М. НАЛЕСНИК, Т. И. ПАУТОВОЙ, Т. В. МАЛЬКОВОЙ, З. А. САВЧЕНКО, Ю. В. АЛЕКСАНДРОВОЙ, В. Ф. СОКОЛОВОЙ, Г. П. БАТАНОВОЙ, Т. П. КОЛПАКОВОЙ, Н. С. РУДАКОВОЙ. «Квалифицированные кадры всегда на вес золота, – говорит Наталья ЛЕОНТЬЕВА. – Около 40 лет у нас в лаборатории работает Надежда Романовна НАБОКИХ, с основания серологической лаборатории с нами врач Татьяна Алексеевна ЧУЕВА, фельдшеры-лаборанты Ирина Ивановна КАРПЕНКО, Татьяна Александровна ИЛЬИНА. Много лет отдали лаборатории врач-лаборант Наталья Ивановна ШЕХУРИНА, Нина Сергеевна РУДАКОВА, Галина Александровна ГУРКОВСКАЯ, Наталья Александровна КОРОЧКИНА, Олег Юрьевич ЧАШИН, Оксана Николаевна ЗУДОВА и многие другие. Все – замечательные специалисты, знатоки своего дела и прекрасные люди».

Наталье ЛЕОНТЬЕВОЙ было всего 25 лет, когда ей, самому молодому сотруднику, предложили возглавить клиничко-диагностическую лабораторию. Было страшновато («Вдруг не справлюсь!?»), но она согласилась. И с 1983 года является руководителем большого и по-прежнему дружного коллектива, причем все эти четыре десятка лет занимается не только «бумагами» (отчетами и прочими документами), но и (наравне со всеми) лабораторными исследованиями. «Врач на приеме, учитывая жалобы пациента и симптомы, может поставить диагноз, но верифицировать его наряду с другими параклиническими службами помогает лаборатория», – говорит о важности своей работы Наталья Васильевна.

В здание на ул. Бажова, 20 лаборатория переехала в 2005 году. Тогда же там появился и первый гематологический автоматизированный анализатор, чудо из чудес, по выражению Натальи ЛЕОНТЬЕВОЙ. Благодаря новому оборудованию сократилось время получения результатов, выросло количество исследований, расширился диапазон диагностики. Сегодня обрабатывается до 400 проб биоматериалов ежедневно. Во время сезонных подъемов заболеваемости эта цифра возрастает (что, впрочем, ни завлаба, ни её подчиненных не пугает – в пандемию ковида приходилось работать на пределе возможностей, и справлялись). Коллектив лаборатории трудится интенсивно: взятые утром пробы исследуются без промедления, часть результатов должна быть готова не позднее 13.00 того же дня. При этом некоторые лаборанты работают и по ночам: например, после дневной смены до 8 утра Лариса ПЛАХОВА и Екатерина ШАБАЛИНА дежурят в «неотложке» (такая специализированная лаборатория появилась в МСЧ №32 вместе с открытием в 1992 году отделения реанимации).

«Вся наша работа подчинена нормативам, стандартам обследования и клиническим рекомендациям по каждому заболеванию, – рассказывает Наталья Васильевна. – Уровень лабораторных исследований зависит от категории лечебного учреждения. Например, в областной клинической больнице спектр проводимых исследований шире, но нам и



нецелесообразно иметь какое-нибудь специфическое оборудование или вводить какую-то методику, которая будет мало востребована. Все лабораторные исследования, которые необходимы нашим врачам для диагностики и наблюдения за состоянием пациентов, выполняются здесь, в КДЛ МСЧ. Оснащение соответствует поставленным задачам, специалисты квалифицированные, опытные. Более 10 лет работает у нас фельдшер-лаборант Алёна Сергеевна ВАСИЛЬЕВА – внимательный, неравнодушный, умеющий за сухими цифрами видеть больного, сотрудник. Радует, что к нам приходят молодые перспективные кадры – такие, как врач клинической лабораторной диагностики Алёна Александровна ИВАННИКОВА и фельдшер-лаборант Надежда Юрьевна ХОЛКИНА. Очень рады мы и тому, что появилась возможность капитально отремонтировать здание нашей лаборатории. В апреле мы переехали в бывшее родильное отделение, но это временно. По окончании ремонта вернемся в обновленные помещения на Бажова, 20».

Сама заведующая лабораторией всегда старается прийти на помощь своим коллегам, взять на себя работу любого отсутствующего по какой-либо причине лаборанта. Технический прогресс в лаборатории это прекрасно, но человека не заменит ни одна бездушная машина, считает наша героиня. Опытный врач, Наталья ЛЕОНТЬЕВА внимательно изучает каждый листок с результатами анализов, прежде чем поставить на нем свою подпись. Порой некоторые параметры, выданные анализатором-автоматом, проверяются повторно, вручную. Ошибок ни в коем случае быть не должно – ведь по данным анализов ставятся диагнозы, назначается лечение. Если показатели анализа указывают на необходимость принятия срочных мер, Наталья Васильевна напрямую связывается с выдавшим направ-

ление доктором. Это сокращает сроки принятия решений и оказания медпомощи. Недаром ответственность стоит у руководителя клиничко-диагностической лаборатории на первом месте. А работы в отделении МСЧ №32, в котором сегодня объединены 4 ранее отдельно существующих лаборатории (клиническая, биохимическая, серологическая и неотложная) было и остается очень много...

Среди будничной круговерти выдается и время для передышки – его Наталья ЛЕОНТЬЕВА старается использовать с максимальной пользой. Как и все медики, она любит учиться, чтобы быть в курсе нововведений, ездит на семинары и форумы специалистов, дома слушает онлайн-курсы, повышая свою квалификацию. Смена обстановки идет на пользу организму, поэтому и отдых Наталья Васильевна предпочитает активный и познавательный. Вместе со своими давними подругами, тоже врачами, регулярно ездит в туристические туры, в том числе по России, по Уралу, наслаждается красотами, погружаясь в историю мест, которые довелось посетить. «Вокруг столько всего прекрасного и неизведанного! Надо успевать увидеть. Лежать на диване – это не моё!» – говорит она. Путешествия, новые впечатления дают силы для дальнейшей профессиональной деятельности – свою работу и свой коллектив Наталья ЛЕОНТЬЕВА любит всей душой.

В канун Дня медицинского работника Наталья Васильевна поздравляет своих коллег и желает им крепкого здоровья, сил и вдохновения, оптимизма и уверенности в завтрашнем дне: «Труд медиков жизненно необходим и достоин большого уважения – пусть престиж нашей нелегкой, но такой прекрасной профессии достигнет новых высот. С праздником!»

Оксана КУЧИНСКАЯ

ВАЖНО

СИРЕНЫ ЗАЗВУЧАТ В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня в 14.15 по местному времени будут включены электросирены региональной системы централизованного оповещения населения Свердловской области.

Включение сирен производится в соответствии с Указом Губернатора Свердловской области от 26.10.2020 № 590-УГ «О проведении на территории Свердловской области мероприятий в День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны (1941 год)».

Просьба сохранять спокойствие.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

Продолжается благоустройство общественной территории «Эко-парк «Заречный»: ведется устройство кабельной траншеи, бортового камня, начато бетонирование фундамента под коммерческий павильон.

На текущей неделе планируется завершить устройство винтовых свай под строительство пешеходных дорожек.

Проводятся работы по содержанию цветников на территории Заречного: полив цветов осуществляется 3-4 раза в неделю в зависимости от погодных условий, выкашивание газонов вокруг цветников и клумб – 1 раз в 3 недели, прополка цветников – 1 раз в 2 недели.

С 29 мая началось кошение травы на территории Заречного. На сегодняшний день работы проведены на газонах по улицам Ленина, Алещенкова, Ленинградской, Невского, Кузнецова, Курчатова, в сквере им. Ю. Б. Муракова, на газонах и аллее к Вечному огню, у памятника св. Петру и Февронии, на бульваре Алещенкова и на Таховском, в районе памятника ликвидаторам техногенных аварий и катастроф, вдоль новой пешеходной зоны по улице Кузнецова, на газонах у смотровой площадки и у топиария «Лоси».

В минувшие выходные выполнена большая часть работ по кошению травы во дворах и на детских площадках по ул. Ленина и ул. Клары Цеткин.

Частично выполнены работы по кошению обочин по улицам Восточной, Попова, Уральской, Мамина-Сибиряка, Садовой, автомобильной дороге по направлению в мкр. Муранитный от ул. Восточной.

12 июня проведена акарицидная обработка территорий Мезенки, Гагарки, Боярки, Курманки вокруг детских площадок. Обработаны кладбища ГО Заречный.

13 июня обработана территория набережной в Заречном.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

На текущей неделе продолжается проведение ОГЭ и ЕГЭ. Школьникам предстоит сдать иностранные языки, биологию, литературу, физику, информатику, географию, обществознание и химию.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Накануне Дня России в дошкольных учреждениях прошли тематические мероприятия: беседы и викторины, выставки рисунков в группах, спортивные мероприятия и велопробеги.

В детском саду «Маленькая страна» организована выставка рисунков «Мы живём в России», проведен патриотический праздник «Я и моя любимая страна», организованы прогулки по улицам родного города с посещением общественно-значимых мест – памятников, аллей и др.

В день рождения Александра Сергеевича ПУШКИНА педагоги читали дошкольникам произведения поэта, проводили беседы, показывали презентации и совместно с детьми оформляли выставки.

9 июня в ДОУ «Звездочка» прошел День друзей.

В детских садах «Солнышко», «Звездочка», «Ласточка», «Дюймовочка», «Радуга» и «Сказка» состоялись смотры-конкурсы участков для прогулок «Лета яркие краски».

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

С 5 по 12 мая спасателями проведено 3 рейда по акватории Белооярского водохранилища.

6 июня ребята лагеря «Ручеек» посетили «Центр спасения». Спасатели провели с детьми беседы по безопасному пребыванию на воде, рассказали принцип работы спасательной техники и разрешили примерить скафандр водолаза.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

18 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА



Уважаемые работники и ветераны здравоохранения! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника!

Нет такого человека, который не стал бы в своей жизни с медициной, ведь каждый хочет прожить долгую и активную жизнь.

Труд врача во все времена был самым почитаемым, благородным и ответственным. Опыту и профессионализму медиков мы доверяем самое ценное, что у нас есть – здоровье своё и своих близких. А это требует от врачей современных знаний, высокой самоотдачи, лучших человеческих качеств, готовности молниеносно принимать важные решения,

брать на себя ответственность за жизнь пациента.

Это праздник всех, кто посвятил свою жизнь спасению людей и охране их здоровья. Низкий поклон работникам самой гуманной профессии! Спасибо за самоотверженный труд, преданность своему делу, терпение, выдержку и понимание, за чуткие сердца и умелые руки!

Желаю вам успехов в благородном деле, комфортных условий труда, крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия!

Глава ГО Заречный А.В. ЗАХАРЦЕВ

ЖКХ

ДВЕ НОВОСТИ О ЛЕТНЕМ ОТКЛЮЧЕНИИ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

В летний период жилфонд и объекты Заречного традиционно на одну-две недели остаются без горячего водоснабжения. Это связано с необходимостью проведения ремонтных работ на сетях для их подготовки к новому отопительному сезону. Но нынешним летом всё будет немного иначе.

Северную часть города («старый поселок») должны были ограничить в подаче ГВС еще с 5 июня. Но этого не случилось. ООО «Атом-ТеплоЭлектроСеть», которое с 30 мая нынешнего года получило статус единой теплоснабжающей организации в Заречном, сообщило, что проведение ремонтных работ на тепловых сетях северной части города в период с 5 по 16 июня 2023 г. не планируется. А вывод в плановый ремонт тепломагистрали № 1 Белооярской АЭС осуществлен с сохранением горячего водоснабжения города.

Таким образом, отключение горячего водоснабжения в северной части Заречного нынешним летом производиться не будет.

Южной части Заречного в этом отношении повезло меньше – здесь отключение будет, и притом дольше обычного.

С 20 июня по 14 июля выводится в плановый ремонт котельная блока № 4 Белооярской АЭС. Для обеспечения горячего водоснабжения в период этого ремонта требуется водоподготовка и подпитка тепловых сетей со стороны городской котельной. А котельная находится в аварийном ремонте в связи с восстановительными работами электрохозяйства. Поэтому отсутствие технической возможности осуществления подпитки потребует отключения горячего водоснабжения в этот период в южной части города.

А с 17 по 28 июля будет производиться плановый ремонт теплоисточников и тепловых сетей, для проведения которого выполняется останов тепловой магистрали № 2 Белооярской АЭС – и снова с отключением горячего водоснабжения в южной части города.

По заключению специалистов, объединить эти два ремонта в одном периоде по технологическим причинам не представляется возможным. А учитывая продолжительность времени заполнения и прогрева тепломагистрали и теплосетей, обеспечение горячего водоснабжения между этими двумя ремонтами (с 14 по 17 июля) не целесообразно.

Таким образом, отключение горячего водоснабжения в южной части Заречного нынешним

летом будет выполнено в период с 20 июня по 28 июля.

Белооярская АЭС совместно с теплосетевыми организациями города предпринимает все усилия по оптимизации сроков ремонтных работ.

Детские дошкольные учреждения и летние оздоровительные лагеря (площадки) в этот период будут продолжать осуществлять свою деятельность, горячее водоснабжение в них будет обеспечено с использованием водонагревателей.

Городская баня в период отключения ГВС в южной части города тоже будет работать.

А жителей Заречного все участники процесса обеспечения города горячим водоснабжением просят набраться терпения – ведь ремонты необходимы для последующей безаварийной работы систем и оборудования, в том числе в зимний период.

В случае необходимости с возникшими вопросами можно обращаться в ЕДДС Заречного по телефону 112, сотрудники которой направят вопросы жителей на предприятия, компетентные в их решении.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПУСТЬ ЛЕТО БУДЕТ РАДОСТНЫМ: КУПАЙТЕСЬ ПРАВИЛЬНО!

Приближается купальный сезон, и будет нелишним вспомнить о мерах безопасности и правилах поведения на воде в летний период. Ведь, к сожалению, отдых на воде не всегда обходится без несчастных случаев: по статистике, ежегодно в России вода уносит более 10 тысяч человеческих жизней.

Анализ несчастных случаев показывает, что основными причинами гибели на воде являются:

1. Неумение плавать;
2. Употребление спиртного;
3. Оставление детей без присмотра;
4. Нарушение правил безопасности на воде.

Также нередко несчастные случаи происходят из-за купания в необорудованных водоёмах и из-за аварий плавсредств.

Несколько правил безопасности при купании, которые помогут избежать беды:

- Нужно всегда помнить, что купаться безопасно только на благоустроенных пляжах, где все опасные места обозначены соответствующими знаками, а отдых на воде охраняют спасатели.
- Если нет поблизости оборудованного пляжа, надо выбрать безопасное место для купания в твёрдом песчаном, не засорённом дном, постепенным уклоном.
- Купаясь, не следует заплывать за буйки, указывающие границу заплыва, ибо дальше могут быть ямы, места с сильным течением, движение катеров, гидроциклов, лодок.
- Если вы уплыли далеко и почувствовали усталость, не теряйтесь и не стремитесь быстрее доплыть до берега. Следует отдохнуть на воде, перевернувшись на спину и поддерживая себя на воде лёгкими движениями рук и ног.
- Если попали в водоворот, наберите побольше воздуха в лёгкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.
- Если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите вниз по течению, постепенно, под небольшим углом приближайтесь к берегу.
- Никогда не прыгайте в воду в местах, не оборудованных специально: можно удариться головой о дно, камень или другой предмет, легко потерять сознание, нанести себе травму и погибнуть.
- Не плавайте на надувных матрацах, автомобильных камерах и надувных подушках. Ветер или течение могут отнести их далеко от берега, а волна захлестнёт. Если из них выйдет воздух, они потеряют плавучесть.
- Прежде чем сесть на лодку, надо тщательно осмотреть её и убедиться в её исправности, а также наличии на ней уключин, вёсел и черпака для отливания воды. В лодке обязательно должны быть спасательный круг и спасательные жилеты по числу пассажиров.
- Купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева.
- Температура воды должна быть не ниже 17-19°; находиться в воде рекомендуется не более 20 минут; причём, время пребывания в воде должно увеличиваться постепенно на 3-5 минут.
- Не следует входить или прыгать в воду после длительного пребывания на солнце, так как при охлаждении в воде наступает сокращение мышц, что может повлечь остановку сердца.
- Нельзя входить в воду в состоянии алкогольного опьянения, так как спиртное блокирует сосудосуживающий и сосудорасширяющий центр головного мозга.
- Нельзя нырять с мостов, причалов, пристаней, подплывать к близко проходящим лодкам, катерам и судам.

Берегите себя и своих близких!
Радостного и безопасного вам купального сезона!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ОФИЦИАЛЬНО

ИЗВЕЩЕНИЕ

о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, в фонде данных государственной кадастровой оценки, о месте его размещения, а также о порядке и сроках представления замечаний к нему

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области извещает о размещении с 02.06.2023 проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Свердловской области: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест (далее – проект отчета), в фонде данных государственной кадастровой оценки (далее – фонд данных) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO, а также о порядке и сроках представления замечаний к проекту отчета (далее – замечания).

Замечания представляются в государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ) в течение срока размещения проекта отчета в фонде данных, который составляет не менее тридцати календарных дней.

Замечания могут быть представлены любыми лицами в ГБУ или многофункциональный центр лично, регистрируемым почтовым отправлением с уведомлением о вручении или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».

Замечание наряду с изложением его сути должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание;

2) кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание;

3) указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости). К замечанию могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.

ГБУ расположено по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13; тел. «горячей линии»: (343) 382-00-72; график работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00; адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru; адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.cgko66.ru.

#РОСАТОМВМЕСТЕ

УНИКАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА В ПАМЯТЬ О КУРЧАТОВЕ

19 июня в 17.00 часов в Заречном, как и одновременно во всех городах атомной промышленности и в ГК «Росатом» в Москве, откроется уличная фотовыставка «Фото на память. Игорь Курчатов в фотографиях и воспоминаниях современников», посвященная 120-летию ученого-физика.

В основу экспозиции, которая разместится в сквере имени Ю. Б. МУРАКОВА, положены снимки из личного архива Дмитрия Семеновича ПЕРЕВЕРЗЕВА, помощника Игоря Васильевича КУРЧАТОВА.

Уникальность выставки в том, что все 37 фотографий с изображением великого физика принадлежат одному владельцу и впервые представлены публике в едином экспонируемом комплексе. Редкие архивные снимки, в частности, семейные, до этого вообще не публиковались широко.

Фотоснимки иллюстрируют послевоенный период жизни КУРЧАТОВА, его работу (в том числе над созданием советской атомной бомбы), общение академика с коллегами, соратниками, членами семьи, моменты отдыха.

Экспозиция включает воспоминания современников, что позволяет сформировать представление об Игоре КУРЧАТОВЕ как о гениальном ученом, талантливом организаторе науки и производства, коллеге, товарище и семьеяне руководствуясь мнением людей, которые в разные периоды жизни были рядом с ним.

Роль Игоря КУРЧАТОВА, гениального физика, основателя и первого директора Института атомной энергии, главного научного руководителя советской атомной программы в истории России неоспорима – и это не только создание атомной бомбы, но и мирное использование ядерной энергии. «Атом должен быть рабочим, а не солдатом», – часто повторял Игорь Васильевич. В 1954 была запущена первая в СССР атомная электростанция – Обнинская. А десять лет спустя началось строительство Белоярской АЭС.

«Отец советской атомной отрасли» внёс вклад в историю Заречного: имя КУРЧАТОВА было присвоено Белоярской атомной станции 11 февраля 1960 года, почти сразу после безвременной кончины великого физика-ядерщика. В память о нём 20 апреля 1969 года на фасаде



Выставка «Фото на память. Игорь Курчатов в воспоминаниях и фотографиях современников» организована программой «Территория культуры Росатома» и проводится во исполнение Указа Президента РФ от 21.07.2022 № 484 «О праздновании 80-летия национального исследовательского центра «Курчатовский институт» и 120-летия со дня рождения академиков И.В. КУРЧАТОВА и А.П. АЛЕКСАНДРОВА.

главного корпуса первой очереди Белоярской атомной станции был открыт уникальный и огромный – весом около 200 килограммов – барельеф с изображением и словами Игоря КУРЧАТОВА: «Я счастлив, что родился в России и посвятил свою жизнь атомной науке Страны Советов». На торжественном митинге в честь этого события именем академика КУРЧАТОВА назвали и одну из зареченских улиц.

День, когда ему поручили ответственное дело по установке памятника Игорю КУРЧАТОВУ, зареченец Сергей Игнатьевич АРИСТОВ помнит до сих пор. Дело было в канун 5-летия со дня пуска 1-го энергоблока Белоярской АЭС. Барельеф, изготовленный методом чеканки из листового красного меди, был привезён в Заречный в разобранном виде аккурат за две недели до торжества. Вес конструкции изрядный – одно только изображение великого ученого весило 200 кг, а ещё орбиты и буквы. Как поднять и закрепить всю эту красоту на фасаде здания? Кран использовать не получится – центральный вход, постоянный людской поток. Директор станции Владимир НЕВСКИЙ, бывший монтажник, быстро понял, кому эта задача будет по плечу, и принял реше-

ние обратиться за помощью в ЦЭМ. Начальником Белоярского участка «Центроэнергомонтаж» тогда был Евгений МИРЮЩЕНКО, а Сергей АРИСТОВ, начинавший там монтажником 2 разряда, к тому времени уже дорос до должности бригадира. «Ну что, Серёжа, два блока Белоярской станции мы с тобой пустили в работу, осталось только на фасаде расписать», – пошутил Евгений Фёдорович, и АРИСТОВ, выпросив в помощь своим ребятам ещё 2 бригады монтажников, приступил к выполнению задания.

Те, кто наблюдал за их работой со стороны, не верили, что это вообще возможно сделать за 2 недели, а монтажники трудились с 6 утра до 10 вечера, закрепляли части рельефной композиции, стоя в болтающейся люльке на большой высоте, делали отверстия в стене при помощи кувалды и пики для отбойного молотка с приваренной к ней рукояткой. Успели! 20 апреля во время торжественного митинга «соавторам» доверили сдернуть полотнище, прикрывавшее до открытия барельеф. Сергей Игнатьевич вспоминает, как один из ученых-академиков тогда произнёс, глядя на наш памятник: «А ведь Игорь Васильевич похож!».

#МЫВМЕСТЕ

НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ!

В Заречном готовится к отправке ориентировочно 23-24 июня очередной гуманитарный конвой на Донбасс с 40 тоннами груза: партия бронжилетов, пиломатериалы, гвозди, колеса для автомобилей, медикаменты, вода и многое другое для наших бойцов.

Жители нашего городского округа тоже могут оказать посильную помощь в добром деле.

Для отправки двух фур, для приобретения всего необходимого для участников специальной военной операции нужны средства – их сбор ведется на карту Сбербанка, привязанную к телефону +7-912-224-07-32, принадлежащую многолетнему организатору зареченских гумконвоев Владимиру ЛОБАНОВУ.

Кроме того, в связи с меняющейся в зоне проведения СВО обстановкой остро требуются:

- продукты быстрого приготовления (лапша, каши, ореховые батончики («Сникерс» или российские аналоги);
- колеса для автомобилей и запчасти;
- шанцевый инструмент (пилы, топоры, гвозди, лопаты и т.д.), бензопилы;
- медикаменты и постельное белье.

Пункты сбора:

- «Стуцёнка» (ул. Курчатова, 49, с 11 до 13, вторник, четверг, суббота). При необходимости, можно звонить по телефону +7-912-206-03-29 (Ирина Викторвна);
- ТЦ «Галактика» (на 1 этаже справа от входа в торговый зал «Перекрёстка», во время работы ТЦ);

В храмах Заречного установлены ящики для сбора средств на нужды СВО и Донбасса.

Вы можете задать вопросы:

- +7-912-224-07-32, Владимир ЛОБАНОВ;
- +7-904-164-86-17, Алексей АХМЕТОВ;
- +7-912-267-77-01, Александр ВОЛОКИТИН;
- +7-904-541-60-58, Юлия РЯЗАНОВА (работа пункта приёма в ТЦ «Галактика»).

Больше информации – в группах «Бессмертный полк» ГО Заречный Свердловской обл.» в социальных сетях.

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

БАЭС УВЕЛИЧИЛА ВЫРАБОТКУ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

В мае 2023 года Белоярская АЭС выработала 1090,51 млн кВт*ч электроэнергии — это на 13,6% больше, чем в апреле этого же года. Такой объём соответствовал потребностям энергосистемы согласно заданному её диспетчерами графику выдачи мощности.

В сумме за 5 месяцев 2023 года Белоярская АЭС произвела 4,5 млрд кВт*ч электроэнергии, что составило 100,8% от государственного задания Федеральной антимонопольной службы (ФАС).

Объём выработки Белоярской АЭС за 5 месяцев 2023 года позволил избежать поступления в окружающую среду 2,1 миллиона тонн парниковых газов (если бы такой же объём электроэнергии вырабатывался угольной генерацией). Тем самым Белоярская АЭС внесла существенный вклад в достижение одной из целей устойчивого развития, провозглашённых ООН: борьба с изменением климата на нашей планете.

«Белоярская АЭС неукоснительно выполняет взятую на себя миссию: экономически эффективную генерацию и надёжное обеспечение потребителей электрической и тепловой энергией при безусловном соблюдении всех видов безопасности», – отметил директор атомной станции Иван СИДОРОВ.

Действующие энергоблоки Белоярской АЭС с реакторами БН-600 и БН-800 работают в штатном режиме, обеспечивая порядка 16% всей вырабатываемой электроэнергии Свердловской области. Нарушений пределов и условий безопасной эксплуатации нет. Радиационный фон в районе расположения атомной станции и на прилегающей территории не превышает естественных природных значений.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, посёлков, на улучшение качества жизни граждан.



ИНКЛЮЗИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «АТОМНЫЕ ПАРУСА ДУХА» В ЗАРЕЧНОМ СОБРАЛ БОЛЕЕ 200 УЧАСТНИКОВ

12 июня на берегу Белоярского водохранилища прошло всероссийское инклюзивное мероприятие «Атомные паруса духа». Команды из людей с разными физическими возможностями на равных участвовали в регате, объединившей жителей трёх уральских городов: Тюмени, Екатеринбурга и Заречного. Всеми 15 экипажами руководили опытные капитаны, отвечающие за маневрирование, и триммеры, настраивающие грот и стаксель, а пассажирами были люди с ограниченными возможностями здоровья и волонтеры. Организаторами инклюзивного фестиваля были концерн «Росэнергоатом», Белоярская АЭС, администрация Заречного и АНО «Белая трость».

«Паруса духа» — это история про взаимоотношения людей, где на равных общаются люди с инвалидностью и без инвалидности. Проект помогает создавать дружелюбную и гостеприимную атмосферу, помогает сокращать разрыв между людьми с разными социальными статусами и способствует поддержке психологического благополучия в городах его проведения, помогает проявить скрытые таланты и способности каждого участника», – отметил автор проекта «Атомные паруса духа», руководитель организации незрячих «Белая трость» Олег КОЛПАЩИКОВ.



После возвращения из плавания новые члены экипажа прошли посвящение в яхтсмены, произнесли клятву и выпив специально привезенную воду из Балтийского моря — места, откуда берёт начало фестиваль «Атомные паруса духа». Для зрителей во время гонок проходили мастер-классы, которые позволяли поставить себя на место людей с ограниченными возможностями здоровья. В этот день участники фестиваля выучили гимн проекта на языке жестов, сделали полезные конфеты, играли в дженгу с завязанными глазами, прыгали на батуте в костюме, скрывающем движения. Всего в фестивале приняли участие более 200 человек.

«Сегодня вы доказали, что нет людей с

ограниченными возможностями, а есть люди с неограниченной стойкостью духа, особенно если рядом надежное плечо и крепкая рука людей, готовых помочь. Мы с удовольствием приняли эту хорошую инициативу, и сейчас передаем эстафету проведения фестиваля Балаковской АЭС», – добавил на закрытии «Атомных парусов духа» директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Международные инклюзивные экспедиции «Паруса духа» проводится 11 лет по инициативе свердловских общественников — организации «Белая трость». Благодаря поддержке Росэнергоатома инклюзивная культура получает развитие в пристанционных городах. В 2023 году «Атомные паруса духа» проходят в пяти городах присутствия АЭС: Ростове-на-Дону, Заречном, Балаково, Калининграде и Десногорске.

Правительство РФ и региональные власти в партнерстве с крупными российскими компаниями уделяют большое внимание росту качества жизни населения страны. Эта деятельность включает в себя ускорение реализации национальных проектов, комплексное улучшение жилищных условий граждан, уровня доступности медицины, развитие инфраструктуры. Росатом и его предприятия принимают активное участие в этой работе.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ОТ ВИДЕО ДО ШОПИНГА: ЧТО ДЕЛАЮТ ПАССАЖИРЫ «КОЛЬЦОВО» ПЕРЕД ВЫЕТОМ

Свердловчане стали чаще летать. В этом году посещаемость аэропорта «Кольцово» абонентами МегаФона выросла на треть. Наибольшей популярностью стал пользоваться терминал внутренних рейсов – здесь приток к маю прошлого года составил сразу 70% против 20% в международном направлении. Такие данные получили аналитики оператора после изучения обезличенных данных с индор базовых станций.

Гости аэропорта стали активнее пользоваться смартфоном. Интернет-трафик подрос на 30%, а количество звонков увеличилось в 1,5 раза.

Самый востребованный контент в ожидании посадки – видео. Почти половина данных приходится на видеохостинги и онлайн-кинотеатры. В первую десятку самых популярных ресурсов также входят ВКонтакте и Telegram. Пассажиры также часто обращаются к банковским приложениям, картам, отзывам путешественников о местах и объектах. Кроме того, в список часто совершаемых действий входят онлайн-покупки на маркетплейсах.

«Только в мае свыше полумиллиона наших клиентов побывали в «Кольцово». Впереди целый отпускной сезон и наплыв туристов, поэтому мы подготовили оборудование к повышенной нагрузке. Наши высокочастотные индор базовые станции «Лайнер» и «Небо» установлены в терминалах внутренних и международных рейсов, что позволяет предоставлять клиентам лучший сервис и быстрый мобильный интернет. Также мы улучшили покрытие в районе аэропорта, запустили дополнительный слой в 4G», – рассказал технический руководитель МегаФона в Свердловской области Яков ПАХОМИ.

Скорость передачи данных в районе «Кольцово» может превышать 100 Мбит/с. С таким интернетом можно оперативно загрузить фильм, чтобы посмотреть его во время полета.

Весной техническая служба оператора также улучшила покрытие на Екатеринбургской кольцевой автомобильной дороге (ЕКАД), Челябинском, Сибирском и Кольцовском трактах.



На правах рекламы

УЕЗЖАЯ В ОТПУСК, НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРОВЕРИТЬ И ОПЛАТИТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ



Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области рекомендует перед началом отпускного сезона проверить налоговую задолженность и в случае необходимости оплатить ее.

Получить актуальную информацию о наличии или отсутствии задолженности по налогам и произвести ее оплату можно с помощью сервиса

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на официальном сайте ФНС России, а также через мобильное приложение «Налоги ФЛ».

Кроме того, оплатить задолженность можно через сервис «Уплата налогов и пошлин», размещенный на официальном сайте ФНС России, на Едином портале государственных услуг, а также в кредитных учреждениях, в том числе через платежные терминалы или мобильные сервисы, принадлежащие банкам.

О своих долгах можно также узнать при личном обращении в любой налоговый орган.

В случае, если открыто исполнительное производство по принудительному взысканию задолженности, информацию можно проверить на

сайте Федеральной службы судебных приставов.

Обращаем внимание, что налогоплательщики могут ежеквартально получать информацию о налоговой задолженности посредством СМС-сообщения или электронной почты при условии предоставления письменного согласия на такое оповещение. Предоставить согласие можно на бумажном носителе лично или через представителя, по почте заказным письмом, а также в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Чтобы Ваш отпуск не был испорчен, позаботьтесь об этом заранее!

Межрайонная ИФНС России №29 по Свердловской области

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алешенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Мурантинский

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

17 июня в 17.00 –
Концерт «ПЕСНИ В РИТМЕ ЛЕТА»
молодежного хора «Виват!».
Современные хиты
и любимые песни прошлых лет!
Дворик ДК «Ровесник».

28 июня в 18.00 Детская музыкальная школа вновь покажет зрителям мюзикл «АЛИСА В СТРАНЕ ЧУДЕС» по мотивам сказки Л. КЭРРОЛЛА (4+). Премьера состоялась при поддержке администрации городского округа Заречный в рамках программы «Территория культуры Росатома». Зрительный зал ДК. Билеты – 300 рублей, заказ онлайн на официальном сайте ДМШ <https://zdmsh.ros-obr.ru> Контактный телефон: 8(34377)3-17-78.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдается в добрые и надежные руки щенок-девочка рыже-белого окраса, возраст 4 месяца, похожа на лайку. Умница, красавица, привита, стерилизована.
Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.
Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

ПОМОГИТЕ НАЙТИ!



В ночь с 3 на 4 июня в районе ул. Алешенкова, 25 потерялась кошка. Порода мейн-кун, кличка Марси, крупная, молодая, пугливая, пушистая, с кисточками на ушках.

Пожалуйста, если видели или нашли её, позвоните по номерам:
8-932-603-27-31 и 8-902-441-19-88.

За помощь – вознаграждение!

КИНОЗАЛ

«Хроники Панголинов» 2D (6+) Австралия, приключения, 105 мин. 15 июня – 19.00 (250 руб.) 17 июня – 15.20 (250 руб.) 18 июня – 12.00 (250 руб.)	«Герои волшебного леса» 2D (6+) Бразилия, анимация, 80 мин. 16 июня – 19.00 (250 руб.) 17 июня – 17.10 (250 руб.) 18 июня – 15.30 (250 руб.)	«Солнце на вкус» 2D (6+) Россия, фэнтези, 95 мин. 17 июня – 12.00 (200 руб.) 18 июня – 16.55 (200 руб.) 21 июня – 20.40 (150 руб.) Пушкинская карта
«Сквозь время» 2D (12+) Россия, фантастика, 115 мин. 15 июня – 20.50 (250 руб.) 17 июня – 18.35 (250 руб.) 18 июня – 20.25 (250 руб.) Пушкинская карта	«Король-львёнок» 2D (12+) Россия, комедия, 105 мин. 16 июня – 20.25 (250 руб.) 17 июня – 20.35 (250 руб.) 18 июня – 18.35 (250 руб.)	«Мармадюк» 2D (6+) США, анимация, 95 мин. 17 июня – 13.40 (200 руб.) 18 июня – 13.50 (200 руб.) 21 июня – 19.00 (150 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

23 июня с 10.00 до 11.00 часов состоится ВСЕРОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА 2023 «Работа России. Время возможностей»

Ярмарка будет проходить в Асбестовском центре занятости по адресу: г. Асбест, ул. Чапаева, 39 и в п. Белоярский, ул. Ленина, 261.

Приглашаем всех желающих принять участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства

В программе ярмарки:

- ✓ Встреча с работодателями;
- ✓ Региональный и общероссийский Банк вакансий;
- ✓ Консультационный пункт по профессиональному обучению (переобучению).

За дополнительной информацией можно обращаться в ГКУ «Асбестовский центр занятости» по адресу: г. Асбест, ул. Чапаева, 39, кабинет № 30, телефон 8 (34365) 2-30-27.



33 КОМОДА

с 15 июня
по 31 июля



Кухня
Мори 2 м

14.200

16.300

выгода
2.100

Заречный,
Победы, 9А

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте

(34377) 7-88-96
33komoda.ru